



В Екатеринбурге проводится проверка по факту обнаружения в одной из квартир тела мужчины без внешних признаков насильственной смерти

Вечером 23 октября 2015 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир дома по проспекту Космонавтов в Екатеринбурге тела мужчины без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что умерший - мужчина 1961 г.р., который являлся родственником женщины, проживающей в данной квартире. По имеющимся данным, после смерти мужчины его тело находилось в квартире продолжительное время, в связи с чем подверглось резким гнилостным изменениям.

Между тем, другие жильцы квартиры, а именно женщина (родственница умершего) и ее 11-летний сын все это время продолжали проживать в квартире, где находилось тело мужчины.

О сложившейся ситуации в органы правоохраны сообщили соседи, которые почувствовали соответствующий запах. В настоящее время проживающая в квартире женщина в связи с выявленными у нее признаками психического заболевания направлена в медицинское учреждение, а ее несовершеннолетний сын находится под контролем представителей органов опеки и попечительства.

В рамках доследственной проверки, организованной по факту обнаружения тела мужчины, будет выясняться причина его смерти, а также давность ее наступления. Вместе с тем, необходимые проверочные мероприятия, в том числе и с привлечением иных органов правоохраны, будут проведены по поводу нахождения несовершеннолетнего ребенка в социально опасном положении.

28 Октября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/982723>